ATATQNIXMA 5

OEQPIA
1° Oépa
A. o) Tt ovopdtovpe TOMGVOLO ;
B) Tiovoudlovpe Pabud evog moAL®VOLOL MG TPOg pio petafAnt Kot Tt Badpod
®G TTPOG 000 1 TEPIGGOTEPEC UETAPANTEG ;
v) oo moAvdvopo Aépe undevikd kat Tt yvopiletar yio tov Babuod tov;
6) ITowo molvdvopo Aépe otabepd kot pe Tt 1oovTot 0 Badudg tov |

B. Xopaxmpiote tig mapoxdto mpotdoels pe T av eivor 6ooTté kat pe A ov givat

AavOoopéveg

a) Av to molvdvopo P(x) eivar 2% Babpov xarto Q(X) givan 3°, t61€ TO
P(X)Q(X) eivan 6™ .

B) Avto P(X)Q(X) eivon 8 Babuov karto Q(X) givon 3, 1018 10 P(X)
givan 5.

v) Av P(X) = 2x + 4 ko Q(X) =3 + X, 10t P(X)Q(X) = 2X + 43 + ¥

8) To mohvdvopo P(X) = L—1) ¢ + X —4 eivaw 3 Bodpod yio kGOe TiH Tov A

£) To moAvdvopo P(X) = (X + 2) (X — 3) = X+ 7 givar 2 Pabpod

2° Ofpo,
A.a) Zta Suthavé oxfpata sivor AE // BT kat A
KA // HP. E&nyfote yioti ta tpiyova
ABI', AAE &ivar dpowa, 0nmg emiong kot
ta tpityova OKA , OHP. A E
B) e kdOe mepinTtmon va ypayeTe TNV
avaroyio TV OLOAGY®V TAELPOV TOVG .

B. Xopaxmpiote ti¢ mapoxdto mpotdoerc pe T B r g
av eivol cootéc kot pe A av givor AavBoaouéveg.
a) Abvo ioa Tpiymva eivor dpota
B) Ta 1o6mAevpa Tpiymvo givor Opoto
¥) Avo 1cookeln Tpiywva pe pio yovio ion pe 48 givou dpota
d) Avo opota Tpiyova £xovv Tig OUOAOYES TAELPES OVAAOYEG
€) Av 600 opBoydvia Tpiyova £xovv pia ofeio yovia ion tdte givor dpoto
o1) Avo opboydvia Kol 1I60GKEAN Tpiywva gival dpoto
) Ze 600 Opota Tpiyova 6 AdYog TV TEPYETPMOV TOVG IGOVTAL LLE TO TETPAYMVO
TOoL AdYOL oUO1OTNTOG
M) Ze dVo dpota Tpiymva 0 AOYOC OpOOTNTAS 1G0VTAL LE TOV AOYO TV EUPAdDV



AYXKHXEIX

1" Acoknon

‘Eoto A =X(X—-4)xou B=(X-6)X+2)

a) Agite o1t B=A - 12

B) Aci&te 611 M mapdotaon AB + 36 givor avantuypo teAEiov TETPAYHOVOL

v) Na ypayete 10 moAvdvopo X(X — 6)( X — 4)(X + 2) + 3@e popen tereiov
TETPUYOVOL

6) Na Moete v e€icwon X(X —6)(x—4)(x +2)+36=0

2" Acknon
Avo oéuydvia tpiyova. ABIT kor KAP éyovv BI' = AP, ta vyn AA xou KM ica
neta&d Toug kabmg emiong Kot ioeg T1g oapécsovg AH kot KN.
No anodeiCete 6t : o) Ta tpiyova AAH ka1t KMN givat ioa
B) Ta tpiyova ABH ka1 KAN givan ica
y) Ta tpiyova ABI' xou KAP eivat ica

3" Aoknon

4_

Na yivouv ot tpaéelc  a) (l+£+i2+_];} )i—ls
X X° X X=X

Xzyz_y4 . X2—Xy+y2

2 (X+yyF-3xy xy’-y

(AITANTHXEIX — AYXELY)
1° Oépa (amavryon)
A.0)

Ovopaovpe moAV®VLLO TO ABPOIGHO SV 1} TEPIGGHTEPOV LOVOVOL®V OO TO OToia,
d00 ToLAdYIGTOV dEV Elvar ot

A.B)

Ovopaovpe Babpod evog ToAv@vopov ¢ TPog pio petafAnt tov peyordtepo Paduo
TOV 0PV TOV G TPOG TNV UETAPANTN avTh.

Ovopalovpe PaBuod evog TOAV®VOLOV ¢ TPOG dVO 1) TEPLGGOTEPES LETAPANTES TOV
HEYOADTEPO PBaBUd TV Op®V TOV WG TPOG TIG LETAPANTEG AVTES .

Auy)

To otafepd moAvdvopo P(X) = 0 to Aéue undevikd moAvmdvupo Kot Babpdc yio avtd
dev opiletan

A.5)

Aéue otafepd molvdvopo kabe tolvdvopo ¢ popeng P(X) =a , 6mov a aptbpog
drapopetikog omd to 0 . Kdbe otabepd molvdvopo etvar pmdevikov fadpov .

B.

Me Bdon v Beopia Exovpe

a) A (o Babpog tov yvouevov wsovtal pe o dfpotoua Twv Pabudv )



p) =

v) A (gperdlovrar mapevOEoelg)

3) A (av A = 1to moivdvopo givor 2°")

g) A (sxteddvtog mpaéelc o devtepoPdduioc 6poc omAonoeitar)

2° Oépa (amavryon)

A.a)

Ta pltyova ABI koaw AAE givon dpota o161t
&yovv v A xotvi ko v A= B ¢ evtog extog
tov maporAiwv AE kot BI' pe téuvovoa v AB.
Ta tpiyova OKA kot OHP givon 6pota 816t Eyovv A E

HOP=KOA MG KOTAKOPLPTV KOl P=K ®g
EVTOC eVOALAE TV Taporiniov HP kot KA pe A
tépvovoa v KP. B Ik

A.p)
Ty npd Tepintoon woydel — =—— = —

®P _ ©H _ HP

Kot otn devTEP OK  OA - KA

B.
Me Baon v Bewpia Exovpe o) =
B) T (yoviec 60 n kabde pia)
Y) A (mpémer va givar avtictorym)
d) X
g) X
ot) ¥ (o1 o&eiec yovieg eivon 45°)
) A (loovton pe T0 AOY0o OpoldTNTOC)
n) A (1o TeTpdywvo ToLv AOYOL OUOLOTNTAG IGOVTAL LLE
70 AOYO0 TV gpPadmv)

1" Aoknon (npotswopevy Aben)

0)
B=(X—6)(X+2)= S—6x+2x—12= %—4x—12 =x(x —4) — 12 A -12

B)
(o)
AB+36 =A(A-12)+36= A-12A +36 = (A—6)

7)

X (X—6)(x—4)(x +2) + 36 Ix(x — 4)[(x —6)(x + 2] + 36 =
= (A6)? =
Fx(x~4) - §°=
=% 4x — 6§

)

X (X — 6)(x — 4)(x + 2) + 36 = 0 Gpa (Aoyw o0 (y)) (€ —4x—-6§=0



2% 4x—-6=0
4+;/4_o _ 4+\/24-1o _ 4+§J1_o — 5+ i0

A =40 xoupileg x=

2" Aoknon (mpotewvépevn Aoon)

) A K

a

Ta tpiyova AAH ko KMN givon

opBoydvia kot Exouv AA = KM

kot AH = KN. Apa givan ioa

b) B A H r A M N

Ta tpiyova ABH kot KAN €yovv
AH = KN an6 v vré0eon kar BH = AN og picd tov icov tunudatov B kot AP.

Eriong amd v 166t 10 TV TPONYOLUEVOV TPIYDVAOV Eival AHB=KN A.
Apa givan oo

7)
Ta tpiyova ABI" kou KAP €yovv BI' = AP and v vndbeon , AB = KA kot

B=A oand v ico6mta tov tprydveov ABH kot KAN. Apa eivol ica

3" Aoknon (mpotewvépevn Aoon)

0)
(1+1+—1+—1j: X1 (X—3+X—2+L+AJ: X1
x x* x*) x*-x° x2 x* x* x*) x'=x°
XHxP+x+1 . x*-1
x3 Txtox®
X2(X+1D)+ (x+1) (X*-D(x*+1) _
x® x3(x=1)
C+D(x+1D) X-DX+D(C+1) _
x® ' x3(x -1) B
(X*+1)(x+1) x3(x —1) B
X3 (X-D(x+D(C+1)
B)
X2yP-yt o xiexy+y? . YAXT-y?) XEoxy+yt

(X+yP-3xy xy’-y® X2 +2xy+y-3xy YA(x-y)
Y (X-y)(x+y) X —xy+y* _
X2 +y’=xy  yA(x-y)

X+y



